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Щодо розгляду листа

Державна регуляторна служба України розглянула лист Асоціації 
професіоналів довкілля від  06.02.2024 № 224/78 щодо необхідності подання 
суб’єктами господарювання звітів про дотримання умов дозволу на викиди 
та в межах компетенції повідомляє.

Порядком подання та розміщення звіту суб’єкта господарювання 
про дотримання умов дозволу на викиди та виконання заходів щодо здійснення 
контролю за дотриманням установлених гранично допустимих викидів 
забруднюючих речовин, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 20 січня 2023 р. № 58 (далі – Порядок), визначено механізм подання 
та розміщення на інтернет-ресурсі дозвільного органу щорічного звіту суб’єкта 
господарювання про дотримання умов дозволу на викиди та виконання заходів 
щодо здійснення контролю за дотриманням установлених гранично допустимих 
викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (далі – Звіт).

Порядок затверджений у період дії правового режиму воєнного стану, 
проте ним не передбачено особливостей подання та/або розміщення Звіту 
в такий період.

Однак, підпунктом 1 пункту 1 Закону України «Про захист інтересів 
суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або 
стану війни» (далі – Закон) установлено, що фізичні особи, фізичні особи - 
підприємці, юридичні особи, крім тих, які наділені бюджетними 
повноваженнями згідно із законодавством, подають облікові, фінансові, 
бухгалтерські, розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, 
подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства 
в документальній та/або в електронній формі, протягом трьох місяців після 
припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період 
неподання звітності чи обов’язку подати документи.
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Водночас, підпунктами 2 та 4 пункту 1 Закону визначено, що:
- у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців 

після його завершення до фізичних осіб, фізичних осіб - підприємців, юридичних 
осіб не застосовується адміністративна та/або кримінальна відповідальність 
за неподання чи несвоєчасне подання звітності та/або документів, визначених 
підпунктом 1 цього пункту;

- у період дії воєнного стану або стану війни будь-які перевірки щодо 
своєчасності та повноти подання будь-яких звітів чи документів звітового 
характеру уповноваженими органами не здійснюються.

З огляду на викладене, у період дії воєнного стану суб’єктам 
господарювання слід керуватися положеннями Закону та дотримуватися строків, 
передбачених ним.

Окремо наголошуємо, що листи Державної регуляторної служби України 
не є нормативно-правовими актами та носять лише роз’яснювальний, 
інформаційний та рекомендаційний характер.

Голова Державної
регуляторної служби України                                             Олексій КУЧЕР 
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